No. IFCI/RTI/928/2021 -

To,

Dear Sir,

Sub: RTI Application no. DOFSR/R/T/21/01020/8 dated 04/06/2021- Letter no. F.No. 20/12/2021-IF-I dated 14/06/2021- Information under the provisions of the RTI Act, 2005.

Please refer to your captioned RTI Application and Letter no. F.No. 20/12/2021-IF-I dated 14/06/2021 received from the CPIO, Department of Financial Services, MOF, GOI whereby your RTI Application was transferred to the undersigned along with the other CPIOs, as detailed in the said letter, as per the provisions of the RTI Act, 2005.

- 2. The query wise response qua IFCI Ltd. is stated as under:-
  - I. In response to query no.1 of your application, the total strength of regular employees in IFCI Ltd., as on date, is 189.
  - II. In response to guery no.2 of your application, the details sought are as stated as under:-

S.N	Grade	Number
1	Grade F	3
2	Grade E	25
3	Grade D	35
4	Grade C	57
5	Grade B	47
6	Grade A	9
7	PS.Gr. A/B/C	9
8	Class III	2
9	Class IV	1

- III. In response to query no.3 of your application, the arrangement for "Work from Home" was facilitated by IFCI during COVID-19 pandemic, considering Govt. guidelines, circumstances created by COVID-19 spread in the immediate environment etc.
- IV. In response to query no.4 to 17 of your application, the queries do not pertain to IFCI. However, it may be mentioned that IFCI has its own IT system that have remote access facilitating "Work from Home" working in case of all employees. All employees were provided with laptops facilitating remote working.
- 3. The details of the First Appellate Authority as per RTI Act, 2005 for filing appeal within 30 days from the receipt of this reply, is as under:-

Ms. Anamika Ranawat, DGM(LAW), First Appellate Authority, 61, Nehru Place, New Delhi- 110019.

(वरिंदर मलिक) केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी, आईएफसीआई.लि.

Dated: 30th July, 2021

Copy to:-

Sh. Soumyajit Ghosh, Under Secretary (IF.I) & CPIO, 3<sup>rd</sup> Floor, Jeevan Deep Building, Parliament Street, New Delhi.